KoHnTtponbHas pabota
B 10 kmacc
Bapuanr 1

1. Ykaxure, KOTOpOE U3 ypaBHEHUI SIBISICTCS KBAJAPATHBIM:

a) 13x2 —=5x+7x3=0; 6)2x2+5x—7=0;

B) 7x—1=0.

2. Tpu yrina gersipéxyronpuuka pasubl 140°, 60° u 30°. Haiigute qeTBEpTHIi yrod.
3. Pemure cucrteMy ypaBHEHUI:

{2x—y=2
2x2 —xy =6

4. TToctpoiite rpaduk QyHKIMHE Yy = x> + 6x + 8 U 3anMIIHTE €& CBOIICTRA.

5. U3 Touku M Kk OKpYy>KHOCTH IIPOBEICHBI JIBE KacareynbHblie MA u MB, rneA u B — TOUkH
kacanus. ToukaC J1exuT Ha nyre AB OKpYKHOCTH TakK, YTO YeTbIpeXyrodbHUK MACB —
BBITYKJIBIA. Ecin yron AMB=54", to uemy paser yron ACB?

KonTponbnas pabota
B 10 kmacc
Bapuant 2

1. Ykaxure, KOTOpOE U3 ypaBHEHUU SIBIIAETCS KBAJPATHBIM:

a) 3x% +4x3 =0; 6) 75x% + 5x~ 1 = 0;

B) 5x2—;x+1=0.

2. Tpu yrna gersipéxyronpruka pasubl 40°, 120° u 90°. Haiiute ueTBEpTHIil yrod.

3. Pemure cucremy ypaBHECHUM:

{ x+2y=7
2y% + xy = 14

4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHE y = X2 — 2x — 3 U 3anUIIUTE eé CBOICTRA.

5. W3 Touku M K OKpY’>KHOCTH IPOBENICHBI IBE KacarenbHble MA u MB, rieA u B — Touku
kacanusa. ToukaC nexXuT Ha Ayre AB OKpY>KHOCTH Tak, YTO YETbIpeXyronbHuk MACB —
BBIYKJIBIA. Ecin yron ACB=62°, To uemy paBen yron AMB?



KantponbHas padota
¥ 10 xmac
Bappisur 1

1. Ykaxslle, sikoe 3 YpayHEeHHAY 3 yisenia KBaJIpaTHbIM:

a) 13x2 —=5x+7x3=0; 6)2x2+5x—7=0;

B) 7x—1=0.

2. Tpsl ByriIsl uaThipoxByroibHika poyueist 140°, 60° n 30°. 3uaiinzile yauBEpTH Byrai.
3. Pamblnie cicTaMmy YpayHEHHSY:

{2x—y=2
2x2 —xy =6

4. TTabynyiite rpadix GyHxipiy = x2 + 6x + 8i 3amimbiie se ynacuisacii.

5. 3 myHKTYM na akpyKHacCIll TpaBeA3eHbI 13Be AaThIYHbIIMAIMB, n3eAiB —
NyHKTHIIOTHIKY. [TyHKTC JsKbIIb Ha Ty3eA4 BakpyKHACIII TaK, IIITO
4aTeIpoXByronbHikMACB — Boimykibl. KamiByratdMB=54", 1o qamy poyus Byraiad CB?

KantponbHas pabota
y 10 xmac
BapsrsaT2

1. Ykaxsliie, sikoe 3 YypaYHEeHHSY 3’ syIisiela KBaapaTHbIM:

a) 3x2+4x3=0; ©6)75x*>+5x"1 =0;

B) 5x2—;x+1=0.

2. Tpbl BYriIsl uaThpoxByrosbHika poyHeist 40°, 120° n 90°. 3Haiizine 4arBEépTh Byra.

3. Pawbiie cictamy ypayHEHHAY:

{ x+2y=7
2y% +xy = 14

4. ITabynyiire rpadik GyHKIEI Y = x2 — 2x — 3 i 3amilblIe e yaaciBaciii.

5. 3 myHKTYM na akpyHacll IpaBeA3€eHbl 13Be AaTblYHbIIMAIMB, n3eAiB —
NYHKTBIAOTHIKY. [TyHKTC Js0KbILb HA y3e4 BakpyKHACIIl TaK, IITO
4aTHIPOXBYTOIbHIKMACB — BeIyKnbl. Kanisyrand CB=62", To yamy poyusl ByrandMB?



